

WA.DPZ.271.1.6.2024.SM

Warszawa, dnia 28 października 2024 r.

**Strony zainteresowane
przedmiotowym postępowaniem
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Pzp na **Bezgotówkowy zakup paliwa przy użyciu kart do pojazdów służbowych Centralnego Ośrodka Sportu oraz Ośrodków Przygotowań Olimpijskich w okresie 27 miesięcy od 01.01.2025 do 31.12.2026 r. lub do wyczerpania kwoty z umowy**, numer postępowania: NZ/P/6/2024.

Centralny Ośrodek Sportu działając zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320), zwanej dalej „ustawą PZP” niniejszym informuje, iż wpłynęły pytania do przedmiotowego postępowania. Poniżej treść pytań wraz z udzielonymi odpowiedziami:

Pytanie nr 1:

W odniesieniu do zapisów SWZ i projektu umowy informuję, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych, nie ogranicza zatem lokalizacyjnie Zamawiającego co do stacji paliw. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji, zmiany godzin pracy stacji paliw, dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliższej siedziby stacji wyłącznej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność)?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.



Dyrektor
Centralnego Ośrodka Sportu



tel.: +48 22 529 87 40
fax: +48 22 529 89 09



sekretariat@cos.pl
www.cos.pl



ul. Łazienkowska 6a
00-449 Warszawa

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany w §2 ust. 7 poprzez dodanie na końcu zapisu proponowanej treści: „...lub Zamawiający dokona blokady na dedykowanym portalu internetowym, do którego otrzyma dostęp po podpisaniu umowy”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowany zapis.

Pytanie nr 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dodania w § 3 ust.3 – następującego zapisu: "Przy czym Zamawiający akceptuje również dokonywanie płatności na dedykowany dla Zamawiającego rachunek wirtualny (rachunek collect), który jest powiązany z rachunkiem rozliczeniowym uwidocznionym w WYKAZIE PODATNIKÓW VAT (tzw. BIAŁEJ LIŚCIE PODATNIKÓW VAT) prowadzonym przez Szefa Krajowej Administracji Skarbowej."

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość doprecyzowania zapisu §3 ust. 6 poprzez dodanie po słowie: „, maszyny” dodanie następującej treści: „o ile dane te będą przekazane przez Zamawiającego pracownikowi stacji”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu §5 ust.1 lit. a) i zaakceptuje aby kara umowna liczona była od niezrealizowanej części zamówienia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę § 5 ust. 1 lit. a w kształcie proponowanym przez Wykonawcę.

Pytanie nr 6

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie w §8 zapisu o następującej treści: W przypadku konieczności przekazania przez ORLEN S.A. Zamawiającemu informacji stanowiących w ORLEN S.A. Tajemnicę Przedsiębiorstwa, Tajemnicę Spółki ORLEN S.A., rozumianą jako szczególnie chroniony rodzaj Tajemnicy Przedsiębiorstwa Strony zobowiązane są przed przekazaniem tych informacji zawrzeć oddzielną umowę określającą zasady ich przetwarzania i ochrony".

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Powyższe odpowiedzi stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia oraz winny być uwzględnione przez WYKONAWCÓW w trakcie przygotowywania dokumentów do złożenia ofert w postępowaniu.

KIEROWNIK ZAMAWIAJĄCEGO



Dyrektor
Centralnego Ośrodka Sportu



tel.: +48 22 529 87 40
fax: +48 22 529 89 09



sekretariat@cos.pl
www.cos.pl



ul. Łazienkowska 6a
00-449 Warszawa